

2. számú melléklet

Politika

A Pintér Vállalatcsoport fő tevékenységi köre építmények, létesítmények, technológiai rendszerek, berendezések, acélszerkezetek, nyomástartó berendezések, ipari csövezetékek, speciális hulladékártatók, daruk, darupályák és ipari robotok tervezése, gyártása, hegesztése, szerelése, üzembe helyezése, karbantartása és kivitelezése fővállalkozóként, kiterjesztve nukleáris területre is.

A termékminőséget a Vevők igénye, a felhasználási cél, a vonatkozó műszaki, nukleáris, biztonsági, környezetvédelmi, jogszabályok és szabványok és más követelmények együttes alkalmazása határozza meg.

A folyamatos megfelelés érdekében bevezetésre került az ISO 9001:2015, az ISO 14001:2015, a MSZ 28001:2008, az ISO 3834-2, EN 1090-1,2 szabványok szerinti, az AD2000 Merkblatt HP, a 3/1998 (I.12.) IKIM rendelet, a 9/2001 (IV.5.) GM rendelet, a 97/23/EK irányelv G, G+F, B1+F modulja követelményeinek, továbbá a 118/2011 (VII.11.) korm. rendelet; 155/2014 (VI.30) korm. rendelet vonatkozó előírásait figyelembe vevő integrált MIR-KIR-MEBIR.

A vonatkozó követelmények ismertetésével és következetes alkalmazásával a munkatársakban tudatosodik munkahelyi egészségvédelem és biztonságnak a környezet védelmének és a szakmai, minőségi munkavégzésnek a kapcsolata, azzal kapcsolatos saját felelőssége, ami egyúttal a környezetterhelés minimalizálást, sérülések és egészségkárosodás megelőzését és a szervezet egészének megfelelési kötelezettségének teljesítését szolgálja.

Az erőforrások fejlesztése a környezeti tényezők, veszélyforrások és azonosított kockázatok és lehetőségek tudatos kezelése biztosítja vállalkozás eredményes, biztonságos környezetbarát működését.

A környezetvédelmet és a munkahelyi egészségvédelmet és biztonságot stratégiai tényezőként kezeli. Gondoskodik arról, hogy a működés folyamatos tervezése során megbízható folyamatok, anyag- és energiatakarékos megoldások kerüljenek bevezetésre.

A szállítók kiválasztásának elsődleges szempontja a minőségképesség, a környezeti hatásokra és munkabiztonságra való érzékenység.

A vezetés biztosítja, hogy a vállalkozás működése során - pénzügyi lehetőségeket figyelembe véve - minden területen az elérhető legjobb technológiát alkalmazza. Ez biztosítja a környezetre és a szervezet által megbízott személyekre a munkahelyen gyakorolt terheléshatás a jogszabályban előírt érték alatt tartását.

A fentiekben foglaltak a szervezet stratégia céljait, a vevők igényeinek és elvárásainak kielégítését és az érdekelt felek bizalmának hosszú távú elnyerését és a MIR-KIR-MEBIR folyamatos fejlesztése iránti elkötelezettséget szolgálja.

Minőség, biztonság, környezetvédelem = út a jövőbe


Pintér Csaba
tulajdonos